
87% ＞ ＊数字は％で計算してあります。（少数第１位四捨五入）

４：十分にできている　　３：どちらかと言えばできている　　２：どちらかと言えばできていない　　１：ほとんどできていない
上段：今年度
下段：昨年度 ＊改善するための意見等の（　）内の数字は同様な意見の数を示しています。

4 3 2 1
41% 47% 10% 2%
28% 62% 10% 0%
17% 62% 19% 2%
18% 57% 23% 2%
8% 61% 28% 4%
9% 60% 30% 1%
52% 41% 4% 4%
38% 53% 8% 1%
36% 54% 9% 1%
39% 52% 8% 1%
38% 50% 12% 0%
32% 55% 12% 0%
12% 73% 14% 1%
20% 65% 15% 0%
16% 65% 16% 2%
17% 56% 24% 3%
27% 63% 10% 0%
25% 65% 10% 0%
22% 67% 11% 0%
15% 71% 11% 2%
23% 65% 11% 0%
19% 69% 11% 1%
20% 62% 15% 3%
16% 69% 13% 2%
21% 64% 14% 1%
19% 68% 12% 1%
15% 73% 12% 0%
15% 74% 10% 1%
27% 64% 9% 0%
25% 62% 13% 0%
28% 62% 10% 0%
24% 64% 12% 0%
41% 53% 6% 0%
36% 61% 3% 0%
14% 71% 13% 1%
10% 76% 10% 3%
21% 67% 12% 0%
13% 74% 11% 1%
33% 59% 6% 3%
37% 53% 9% 1%

20 小室小・中学校の連携は、児童・生徒にとってプラスになっている

19 小室中学校は校訓「ひとりだち」の達成に向け、努力している

18 小室中学校には子どもが学習するための設備が十分整備されている

17 小室中学校は地域行事に進んで参加し協力的である

16 小室中学校は環境が整備され、きれいである

15 小室中学校は学校の情報が家庭や地域に発信されている

14 小室中学校はＰＴＡ活動が盛んに行われている

13 小室中学校は生徒の生活に目を配り、しっかりと指導している

12 小室中学校の先生は生徒の人権を尊重する姿勢で指導にあたっている

11 小室中学校は家庭や地域への連絡や意思疎通をきめ細かく行っている

10 小室中学校は保護者・地域の願いに応えている

9 小室中学校は家庭や地域の声を聞く姿勢を持っている

8 小室中学校の先生は子どもをよく理解している

7 小室中学校はいじめや暴力のない学校づくりに積極的に取り組んでいる

6 小室中学校は他の学校と違った良さがあると思う

5
お子さんはｷｬﾘｱ教育学習（職場体験･高校の校長先生の講話・車いすﾊﾞｽｹ・
市船吹奏楽部演奏会･声優の方の講話）を楽しみにし、積極的に参加している

4 お子さんは運動会・合唱祭・校外学習等の学校行事を楽しみにし、積極的に参加している

3 お子さんは授業が楽しく、分かりやすいと言っている

2 お子さんが勉強や友だちのことで悩んだ時、相談できる先生や大人がいる体制が小室中学校は整っている

＜回答率：約

評　定

ＮＯ 評　価　の　観　点
評　　　　　価

1 お子さんは小室中学校が好きだと思う
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